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2022年度
ね ん ど

　いばらき自立
じ り つ

支援
し え ん

センターぽぽんがぽん

相談
そ う だ ん

支援
し え ん

サービス利用
り よ う

に関
か ん

するアンケート 集計
し ゅ う け い

ご利用者
り よ う し ゃ

本人
ほんにん

（18歳
さい

以上
いじょう

） 0 18歳
さい

以上
いじょう

のご利用者
り よ う し ゃ

のご家族
か ぞ く

0 合計
ゴウケイ

ご利用
り よ う

者
しゃ

本人
ほんにん

（18歳
さい

以下
い か

） 0 18歳
さい

以下
い か

のご利用者
り よ う し ゃ

の保護者
ほ ご し ゃ
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　８枚発送。回答率約  50 ％

Ｑ１．ぽぽんがぽんの事務所
じ む し ょ

は行
い

きやすい場所
ば し ょ

でしたか？

行
い

きやすかった 3 不便
ふ べ ん

な場所
ば し ょ

だった 0 行
い

ったことはない 1

Ｑ2.電話
で ん わ

の対応
たいおう

はいかがでしたか?

よかった 2 ふつう 2 よくなかった 0

Ｑ3.相談
そうだん

はしっかり聴
き

いてもらえていますか？

満足
まんぞく

している 2 ふつう 2 もうちょっと聞
き

いて欲
ほ

しい 0

Ｑ4.説明
せつめい

は分
わ

かりやすかったですか?

わかりやすかった 3 ふつう 1 わかりにくかった 0

Ｑ5.相談
そうだん

して困
こま

っていることは改善
かいぜん

しましたか?

改善
かいぜん

した 1 少
スコ

しよくなった 1 今
イマ

も相談
ソウダン

中
チュウ

2 改善
カイゼン

しなかった 0

0
Ｑ6.今後

こ ん ご

もぽぽんがぽんで相談
そうだん

したいと思
おも

いますか。

今後
こ ん ご

も相談
そうだん

したい 3 必要
ひつよう

があれば相談
そうだん

する 1 相談
そうだん

しない


